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Datenerhebung

! Erhebung online zwischen 21.10.2020 und 04.11.2020

! Rekrutierung: Panel sotomo und Intervista

! 1516 Teilnehmende, nach Bereinigung konnten n = 1309 Teilnehmende 
in die Analyse einbezogen werden

! Deutschschweiz: 806, Romandie: 503

Stichprobe

! Repräsentative Gewichtung (IPF-Verfahren)

! Räumliche, soziodemografische und politische Gewichtungskriterien

"





$*

Frage: Sind Sie der Meinung, dass 
die Schweizer Agrarpolitik 
ökologischer werden muss?

SVP

FDP

CVP

GLP

SP

Grüne

fr

de

Gesamt

Nach Parteiwählerschaft

Nach Sprachregion

32 39 16 10

16 32 26 21 5

42 41 12 4

18 55 14 10 3

20 47 13 19

59 31 10

57 31 7 5

33 37 18 11

30 45 13 9

0% 25% 50% 75% 100%

NeinJa
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Frage: Sind Sie der Meinung, dass 
die Schweizer Agrarpolitik 
ökologischer werden muss?

negativ

neutral

positiv

Gesamt

Nach Einschätzung der Ökobilanz

32 39 16 10

21 41 20 15

27 47 19 7

67 26 3

0% 25% 50% 75% 100%

NeinJa
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Frage: Wie dringend ist es Ihrer 
Meinung nach, dass die Schweizer 
Agrarpolitik ökologischer wird?

SVP

FDP

CVP

GLP

SP

Grüne

fr

de

Gesamt

Nach Parteiwählerschaft

Nach Sprachregion

5 15 45 35

8 22 46 25

5 12 44 39

5 28 52 15

10 9 48 32

35 62

8 49 42

4 14 45 36

7 17 42 33

0% 25% 50% 75% 100%

Sehr dringendGar nicht dringend
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Frage: Wie dringend ist es Ihrer 
Meinung nach, dass die Schweizer 
Agrarpolitik ökologischer wird?

negativ

neutral

positiv

Gesamt

Nach Einschätzung der Ökobilanz

5 15 45 35

6 22 46 27

8 14 56 22

4 31 63

0% 25% 50% 75% 100%

Sehr dringendGar nicht dringend


